
!
!
!
!
!
!

 
 

PARA INFORMES COMUNIQUESE AL TELEFONO 833 125 21 47 / 50 
O AL CORREO ELECTRONICO info@ankle.com.mx 

!

!
!

 
 

 
DESCRIPCIÓN 

 
EXISTENCIA FÍSICA 

 
UNIDAD 

TRAMPA FLAMA ALUM 150#  FF 6" 1.00 PZA 
TRAMPA FLAMA ALUM 150#  FF 8" 3.00 PZA 
VALV COMP 105 3/4 1500# 1.00 PZA 
VALV GLOBO A105 13%CR 800# 3/4" 3.00 PZA 
VALV. BOLA A105 1500 LBS 316SS 1" SW 11.00 PZA 
VALV. BOLA A105 1500 LBS 316SS 3/4" SW 1.00 PZA 
VALV. BOLA A105 1500 LBS 600# RF 2" 
13%CR 

11.00 PZA 

VALV. BOLA A105 2" 1500# SW 12.00 PZA 
VALV. BOLA A216 WCB /316SS 1 1/2" 150# 
THD 

2.00 PZA 

VALV. BOLA A216 WCB /316SS 2" 150# THD 2.00 PZA 
VALV. BOLA A350 LF3 150# RF 2.00 PZA 
VALV. COMP ALLOY 20 2 1/2" 800# 3.00 PZA 
VALV. COMP. A105 2" 600# TRIM 8RF 1.00 PZA 
VALV. COMP. A105 3/4" 150# TRIM 8 RF 2.00 PZA 
VALV. GLOBO A216/316SS 6" 900# 1.00 PZA 
VALV. RETENCION A216 WCB RF 12" 1.00 PZA 
VALV. RETENCION BRONCE B62 2.00 PZA 
VALV. BOLA A105 1500 LBS 316SS 1" SW 11.00 PZA 
VALV. BOLA A105 1500 LBS 316SS 3/4" SW 1.00 PZA 
VALV. BOLA A105 1500 LBS 600# RF 2" 
13%CR 

11.00 PZA 

VALV. BOLA A105 2" 1500# SW 12.00 PZA 
VALV. BOLA A105 1500 LBS 316SS 1" SW 11.00 PZA 
VALV. BOLA A105 1500 LBS 316SS 3/4" SW 1.00 PZA 
VALV. BOLA A105 1500 LBS 316SS 1" SW 11.00 PZA 
VALV. BOLA A105 1500 LBS 316SS 3/4" SW 1.00 PZA 
VALV. BOLA A105 1500 LBS 600# RF 2" 
13%CR 11.00 PZA 



!
!
!
!
!
!

 
 

PARA INFORMES COMUNIQUESE AL TELEFONO 833 125 21 47 / 50 
O AL CORREO ELECTRONICO info@ankle.com.mx 

!

!
!

  VALV. BOLA A105 2" 1500# SW 12.00 PZA 
VALV. BOLA A216 WCB /316SS 1 1/2" 150# 
THD 2.00 PZA 

VALV. BOLA A216 WCB /316SS 2" 150# THD 2.00 PZA 
VALV. BOLA A350 LF3 150# RF 2.00 PZA 
VALV. COMP ALLOY 20 2 1/2" 800# 3.00 PZA 
VALV. COMP. A105 2" 600# TRIM 8RF 1.00 PZA 
VALV. COMP. A105 3/4" 150# TRIM 8 RF 2.00 PZA 
VALV. GLOBO A216/316SS 6" 900# 1.00 PZA 
VALV. RETENCION A216 WCB RF 12" 1.00 PZA 
VALV. RETENCION BRONCE B62 2.00 PZA 
VALVULA BOLA  316CF8M 800# RC 3/4" MCA 
WARREN 31.00 PZA 

VALVULA BOLA  316CF8M 800# RC 3/4" MCA 
WARREN 1.00 PZA 

VALVULA COMP A182 F5 800# RC 1/2" 1.00 PZA 
VALVULA COMP API 6D A516°70 300# RTJ 
410 16" 2.00 PZA 

VALVULA COMP API-6D A516/515º 70 300# 
RTJ 6" 4.00 PZA 

VALVULA COMP. A182 F316L 1500#, SW 3/4" 2.00 PZA 
VALVULA COMPUERTA A105 800 LB 1" 1.00 PZA 
VALVULA COMPUERTA API6D 4" 150# RF 
FEVISA 1.00 PZA 

VALVULA DE GLOBO 316SS 200# RC 1" MCA 
SHARPE 2.00 PZA 

VALVULA MACHO LUB A216 WCB 600# RTJ 
18" MCA NORDSTROM-ROCKWELL 1.00 PZA 

VALVULA MACHO LUB WCB 300# RF 2" 1.00 PZA 
VALVULA MACHO, CLASE 600, A-487 GR4, 
RTJ 2", NACE MR0175. MARCA TXT. 1.00 PZA 

VALVULA RETEN A105 800#SW STD 2" 2.00 PZA 



!
!
!
!

 
 
 

PARA INFORMES COMUNIQUESE AL TELEFONO 833 125 21 47 / 50 
O AL CORREO ELECTRONICO info@ankle.com.mx 

!
!

!

 
 
   

DESCRIPCIÓN 
 

EXISTENCIA FÍSICA 
 

UNIDAD 

BARRA REDONDA AC. INOX. T-316 5/16" 8.00 PZA 

BARRA REDONDA AC.INOX. AISI 303 
3/8" 

5.00 PZA 

BRIDA CIEGA A-182 F5 300# 12" 4.00 PZA 
BRIDA LAP JOINT A285°C GALV 150# FF 
10" 

2.00 PZA 

BRIDA LAP JOINT A285°C GALV 150# FF 
6" 1.00 PZA 

BRIDA LAP JOINT A285°C GALV 150# FF 
8" 2.00 PZA 

BRIDA OLET A105 10" X 1 1/2" 150# 5.00 PZA 
BRIDA SO 2 X 150 RF A182 F316 4.00 PZA 
BRIDA SO 3" X 150 LBS RF A105 2.00 PZA 
BRIDA SW 1 1/2" 150# A105 CED-XH 6.00 PZA 
BRIDA SW 1" 150# SA182 F304/304L 1.00 PZA 
BRIDA SW 2" 600# CED-160 1.00 PZA 
BRIDA SW A105 600# RF 1 1/2" 5.00 PZA 
BRIDA SWRF A105 150# 1" 9.00 PZA 
BRIDA SWRF A105 150# 2" GALV 4.00 PZA 
BRIDA SWRF A105 150# C-80 2" 23.00 PZA 
 BRIDA SWRF A105 2" 300 STD  2.00 PZA 
BRIDA SWRJ CED160 A105 1500# 2" 2.00 PZA 
BRIDA WN 3" 150# A105 CED-STD 6.00 PZA 
 BRIDA WN 4" RF C80 A105 150#  16.00 PZA 
 BRIDA WN 6" RF C80 A105 150#  10.00 PZA 
BRIDA WN 6" X 150 LBS RF  8.00 PZA 
BRIDA WN A105 150# RTJ CED-XH-6" 2.00 PZA 



!
!
!
!

 
 
 

PARA INFORMES COMUNIQUESE AL TELEFONO 833 125 21 47 / 50 
O AL CORREO ELECTRONICO info@ankle.com.mx 

!
!

!

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
DESCRIPCIÓN 

 
EXISTENCIA FÍSICA 

 
UNIDAD 

BRIDA WNRF A105 8" CED-STD  2.00 PZA 

BRIDA WNRF A350 LF2 300# CED-160 
2" 

1.00 PZA 

BRIDA WNRFT317 150# 1" CED10S 1.00 PZA 
BRIDA WNRFT317 150# 3" CED10S 3.00 PZA 
CODO 3/4" A182 F11 90° 9.00 PZA 
CODO 45° A-182 304 C-40 BW C/C RL 1 
1/2 1.00 PZA 

CODO 45° A403 304 C-10 RL 6" 2.00 PZA 
CODO 45° ASTM-A182 T316 C80 SW 
3/4" 1.00 PZA 

CODO 45º ASTM-A182 T316 C-80 SW 1" 14.00 PZA 
CODO 45º ASTM-A-234 WP9 SCH-STD 
14" 6.00 PZA 

CODO 45º SW A105 2" GALVANIZADO 1.00 PZA 
CODO 90° A182 316L 3000# RC 1" 1.00 PZA 
CODO 90° A234 WPB C-160 BW RL 2 
1/2" 1.00 PZA 

CODO 90° ASTM-A182 304 3000# SW 
1/2" 1.00 PZA 

CODO 90° ASTM-A-182 T316 C-80 SW 
1" 41.00 PZA 

CODO 90° ASTM-A-182 T316 C-80 SW 
3/4" 4.00 PZA 

CODO 90° ASTM-A-234 WP9 SCH-40 6" 2.00 PZA 
CODO 90ª A105 1 1 /2" GALV 21.00 PZA 
CODO 90ª SW A105 2" GALV 26.00 PZA 
CODO 90º A403 316 C-10 BW W RL 14" 10.00 PZA 
CODO A234 WPB 90º RL C-40 8" 2.00 PZA 
COPLE 1 1/2" X 1" SA105 B16 SOLD 1.00 PZA 



!
!
!
!

 
 
 

PARA INFORMES COMUNIQUESE AL TELEFONO 833 125 21 47 / 50 
O AL CORREO ELECTRONICO info@ankle.com.mx 

!
!

!

 
DESCRIPCIÓN 

 
EXISTENCIA FÍSICA 

 
UNIDAD 

COPLE 1 1/2" X 8" NPT/SW A106 NACE 3.00 PZA 
COPLE 1" SA105 B16 1.00 PZA 
COPLE 1" X 1/2" SOLD 300# A105 1.00 PZA 
COPLE 1/2" SOLD A105 3.00 PZA 
COPLE 3/4" X 1/2" SOLD B16 A182 F11 2.00 PZA 
COPLE 3/4" X16 A182 SOLD 1.00 PZA 
COPLE ASTM-A182 T-316 1" 8.00 PZA 
COPLE ASTM-A-234 WP9 6000# SW 2" 2.00 PZA 
COPLE SW A105 2" GALV 300# GALV 2.00 PZA 
EMPAQUE ANILLO RTJ OCTAG 600# 
ACERO 16" 15.00 PZA 

EMPAQUE ANILLO RTJ OCTAG. 300# 
ACERO 6" 4.00 PZA 

EMPAQUE ANILLO RTJ OCTAG. 600# 
ACERO 20" 4.00 PZA 

EMPAQUE ANILLO RTJ OCTAG.600# 
ACERO 6" 2.00 PZA 

EMPAQUE RF 600# ACERO INOX 304 
GRAF. 12" 20.00 PZA 

ESPARRAGO A193 B7 1" X  11" 24.00 PZA 
ESPARRAGO A193 B7 1" X  7 3/4" 45.00 PZA 
ESPARRAGO A193 B7 7/8" X 5 1/2" 48.00 PZA 
ESPARRAGO A193B7 1-1/4" x 8-1/2" 1.00 PZA 
ESPARRAGO A193B7 C/2 TUERCAS 2H 
.1" X 6 3/4" 1.00 PZA 

ESPARRAGO A193B7 C/2 TUERCAS 2H 
.88" X 5" (7/8" X 5") 1.00 PZA 

ESPARRAGO STUD BOLT A193 B7 w/2 
NUTS 2H 0.75"x5" 111.00 PZA 

ESPARRAGO STUD BOLT A193B7 w/2 
NUTS 2H 1.13"x7.75" 2.00 PZA 

ESPARRAGO STUD BOLT A193B7 W/2 12.00 PZA 



!
!
!
!

 
 
 

PARA INFORMES COMUNIQUESE AL TELEFONO 833 125 21 47 / 50 
O AL CORREO ELECTRONICO info@ankle.com.mx 

!
!

!

NUTS 2H 1.5" X 10.75" (1½" X 10 3/4") 
ESPARRAGO STUD BOLT A193B7 w/2 
NUTS 2H 1.5"x10" 114.00 PZA 

ESPARRAGO STUD BOLT A193B7 w/2 
NUTS 2H 1.5"x10.25" 234.00 PZA 

ESPARRAGO STUD BOLT A193B7 w/2 
NUTS 2H 1.63"x11.75 (1 5/8" X 11 3/4") 75.00 PZA 

ESPARRAGO STUD BOLT A193B7 w/2 
NUTS 2H 1.88"x13" (1 7/8" X 13") 10.00 PZA 

ESPARRAGO STUD BOLT A193B7 w/2 
NUTS 2H 1.88"x13.25  (1 7/8" X 13 
1/4") 

38.00 PZA 

ESPARRAGOSTUD BOLT A193B7 w/2 
NUTS 2H 1.63"x11.50 (1 5/8" X 11½") 21.00 PZA 

INSERTO A105 150# SW 1 1/2" 1.00 PZA 
INSERTO RED A105 2" X 1 1/2" 3000# 
GALV 2.00 PZA 

NIPLE 3/4" A182 F11 1.00 PZA 
NIPLE 3/4" X 3 NPT MACHO C-80 A53 3.00 PZA 
NIPLE 3/4" X 3" C-160 A106 4.00 PZA 
NIPLE 3/4" X 3" C-160 A106 ROSC/SW 
NACE 2.00 PZA 

NIPLE A312 304L SML C-40 1/2" X 3" 4.00 PZA 
NIPLE A312 304L SML C-40 1/2" X 4" 6.00 PZA 
NIPLE A312 304L SML C-40 3/4" X 4" 1.00 PZA 
NIPLE A403 304 RC 1" DIAM 12.00 PZA 
NIPLE BOT CONC A106B C80 RC SC 3/4 
X 1/2 8.00 PZA 

NIPLE BOTELLA 2" X 1 1 /2" A105 C160 1.00 PZA 
RED BUSHING A105 3000# 1" X 3/4" 1.00 PZA 
RED CONC A-234 WP5 C-160 BW 1 
1/2"X1" 4.00 PZA 

RED CONC A234 WPB C-STD BW 
16"X10" 1.00 PZA 

RED CONC A403 304 C-10 2"X 3/4" 2.00 PZA 
 RED EXC S/C 14 X 12 C-40                  1.00   PZA  



!
!
!
!

 
 
 

PARA INFORMES COMUNIQUESE AL TELEFONO 833 125 21 47 / 50 
O AL CORREO ELECTRONICO info@ankle.com.mx 

!
!

!

 
 
 
 
 

RED EXCENTRICA A234 WPB 8" X 4" C80 1.00 PZA 
RED. CONC. 4" X 2" A234 C40 X 160 14.00 PZA 
REDUCCION CONCENTRICA A36 1400MM 
ID X 597MM X 3/8" 1.00 PZA 

SOCKOLET 36-1 1/4" X 3/4" 6000# 4.00 PZA 
SOCKOLET 36-1X3/4 9000# A105 23.00 PZA 
SOCKOLET A105 9000# 2" X 3/4" 2.00 PZA 
SOCKOLET A105 9000# 24" X 1-1/2" 1.00 PZA 
STRAIGHT TEE A234 WPB SCH-XH 6" 1.00 PZA 
TAPON CACHUCHA A105 3/4" 6000# 7.00 PZA 
TAPON CACHUCHA A105 THD 6000# 
1/2" 26.00 PZA 

TAPON CACHUCHA A182 GR F316L 13.00 PZA 
TAPON MACHO A105 3000# RC 3/4" 6.00 PZA 
TEE 3/4" B16 A182 F11 4.00 PZA 
TEE RECTA 30" A234 WPB 1.00 PZA 
TEE RECTA SW A105 1 1/2" 3000# GALV 4.00 PZA 
TEE RECTA SW A105 2" 3000# GALV 2.00 PZA 
TEE REDUCCION 36" X 30" A234 WPB 1.00 PZA 
TEE REDUCCION A24 WPB CED-XH 6" X 
3" 1.00 PZA 

THREDOLET 36-4X1" 6000# A-105 2.00 PZA 
TREDOLETH 2" X 1/2" 3000# A105 6.00 PZA 
TUERCA HEXAGONAL A194 2H 1¼"  126.00 PZA 
TUERCA UNION 1" X 3/4" T304 2.00 PZA 
TUERCA UNION A105 3000# 1" GALV 1.00 PZA 
WELDOLET A105 C-100 x 160 10" X 3" 1.00 PZA 
WELDOLET A105 C-80 x 160 24" X 2" 1.00 PZA 
WELDOLET A105 CED-STD,CED-XS 10"-
6"X1" 1.00 PZA 

WELDOLET A105 GAÑV 3" X 1" 1.00 PZA 
WELDOLET A234 WPB C-80 S/C 4"X2" 1.00 PZA 
WELDOLET A694 F60 17.3mm THK x XS 
24"x2" 5.00 PZA 


